

MLSZ VESZPRÉM MEGYEI IGAZGATÓSÁG

Versenybizottság

8200.Veszprém, Wartha Vince u.3. Honlap: www.veszpremmlsz.hu

Telefon, fax: 88/401-396, 88/568-220, 88/568-221 e-mail: veszprem@mlsz.hu

Az MLSZ Elnöksége az ELN-127/2015 (07.10.) számú határozatában; ha az NB I-s sportszervezet az indulási jogát a licenc hiánya miatt elveszítette, vagy gazdasági ellehetetlenülés miatt indulási jogával nem tud élni, besorolható a megyei I. osztályba, amennyiben az új vagy már bejegyzett sportszervezet vállalja, hogy a korábbi sportszervezet utánpótlását működteti. A besorolás feltétele, hogy a Veszprém Megyei Igazgatósághoz az új sportszervezet nevezése beérkezzen, annak a Veszprém Megyei Igazgatóság Versenybizottsága helyt adjon.

A Veszprém Megyei Igazgatóság Versenybizottsága 2015. július 20-án versenyügyi eljárás keretében tárgyalás mellőzésével a következő

6/2015/2016. sz. HATÁROZAT-t

hozta:

A Pápai Perutz FC csapatának nevezését az LVSZ 26. § (1) pontja alapján a 2015/16. évi bajnokság Megyei I. osztályba elfogadja.


Indoklás:


A Megyei I. osztályban az MLSZ Elnökségének ELN-127/2015 (07.10.) számú határozatával lehetőséget biztosított az NB I licencet nem teljesítő csapatok számára, hogy a Megyei I. osztályban induljanak, amennyiben vállalják az utánpótlás további működtetését.

A Versenybizottság megtárgyalta a Pápai Perutz FC csapatának kérését, és megállapította, hogy megfelel a feltételnek és a Pápai ELC utánpótlás csapatának működtetését vállalta. A 2015/16. bajnoki év átmeneti idényében, az MLSZ Elnökségének határozata értelmében, mivel a Pápai ELC csapata a helyezéseinek megfelelő bajnokságban indul, eltekint a Megyei U-19 és U16 megyei bajnokságban csapatok indításától.


A Versenybizottság döntésénél figyelembe vette, a városvezetés pozitív hozzáállását a csapat újjáépítésére, és azt, hogy céljuk a saját nevelésű fiatalokkal a mielőbbi NB III-s szint elérése.

Felhívja a Pápai Perutz FC csapatának a figyelmét, hogy amennyiben a következő bajnoki évben nem jut fel az NB III-ba, kötelezően indítania kell a megyei UP bajnokságokban is csapatokat a megyei versenykiírásnak megfelelően, függetlenül hogy kiemelt bajnokságban indulnak-e vagy sem.


Máté István
VB Elnök


Tucza Gyula
VB tag




Polgár László
VB tag